

Anexa nr. 1 la Hotărârea Consiliului Local nr. 99/2015

ACT CONSTITUTIV AL FUNDAȚIEI BAIA MARE 2021

Subscrisa :

MUNICIPIUL BAIA MARE, CUI : 3627692, reprezentată legal de **PRIMAR - CHERECHEȘ CĂTĂLIN**, cu sediul în localitatea Baia Mare, Str. Gh. Șincai nr. 37, Județul Maramureș, în baza Hotărârii nr. 61 din data de 27.02.2015 a Consiliului Local Baia Mare , am hotărât să constituim o fundație nonprofit, fără scop lucrativ, nonguvernamentală și apolitică, independentă, fără scop patrimonial în concordanță cu prevederile Ordonanței Guvernului nr. 26/2000 modificată și republicată cu privire la asociații și fundații, care să funcționeze pe baza statutului propriu, pe care și-l adoptă în mod liber.

CAPITOLUL 1. SCOPUL

Scopul **FUNDAȚIEI** este de a promova participarea la cultură și de a sprijini accesul echitabil la cultură, educație și dezvoltare socio-economică a cetățenilor municipiului Baia Mare, în sensul unei evoluții echilibrate și sustenabile a comunității.

CAPITOLUL 2. DENUMIREA, SEDIUL, DURATA DE FUNCȚIONARE, PATRIMONIUL ÎNȚIAL

Denumirea: **FUNDAȚIA BAIA MARE 2021** , conform dovezii disponibilității denumirii nr. 143116/27.02.2015 eliberată de Ministerul Justiției.

Sediul: Baia Mare , P-ța Libertății nr. 19, județul Maramureș, România.

Durata de funcționare: pe termen nedeterminat.

Patrimoniul inițial: 97.500 RON (NOUAZECISISAPTEMIICINCISUTERON) , reprezentând aportul în numerar al fondatorului unic , afectat în mod definitiv și irevocabil realizării scopului propus .

CAPITOLUL 3. ORGANE DE CONDUCERE , ADMINISTRARE ȘI CONTROL:

CONSILIUL DIRECTOR, este organul de conducere și administrare și este compus din :

- 1) Director executiv
- 2) Membru
- 3) Secretar

Directorul Executiv al Fundației este numit de Fondatorul unic și este D-na Ghinea Laura.

Membru al Fundației este numit de Fondatorul unic și este D-na Morth Izabella.

Secretar al Fundației este numit de Fondatorul unic și este D-na Mitre Nicoleta.

CENZORUL este organul de control .
Cenzorul fundației este D-na Chilat Crina.

Împuternicit să desfășoare procedura de înregistrare a fundației este D-nul Mircea Niculae.

Semnătura fondatorului unic :

**MUNICIPIUL BAIA MARE,
prin PRIMAR - CHERECHEȘ CĂTĂLIN**